



Предлагаем Вашему вниманию фрагмент передачи "На стороне закона" телеканала Кубань 24 о вынесении приговора по уголовному делу об организации и убийстве валютчика, совершенном более 26 лет назад

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56 и 59-летним мужчинам. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в организации и убийстве 36-летнего валютчика, совершенных в 1996 году (ч.4 ст.17, п.«а» ст.102, п.«а» ст.102 УК РСФСР). 59-летний заказчик преступления также признан виновным в незаконном обороте оружия и боеприпасов (ч.2 ст.222 УК РФ (в редакции от 13.06.1996 №63-ФЗ), п.«а» ч.3 ст.222 УК РФ).

Приговором суда заказчику убийства назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с выплатой штрафа в размере 200 тысяч рублей. Исполнитель осужден к 8 годам лишения свободы. Отбывать наказание обоим надлежит в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1843854>